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Szanowni Państwo 
Dyrektorzy
Szkół Podstawowych i Gimnazjów
z terenu miasta Radomia
i gmin ościennych

Dotyczy: udziału szkoły w konkursie „JA I SELEKTYWNA ZBIÓRKA SZKŁA”

Przedsiębiorstwo   Produkcyjno  Usługowo   Handlowe ,,RADKOM”   Sp. z o.o. w trosce 
o stan środowiska naturalnego podejmuje kolejną inicjatywę, której istotą jest przybliżenie dzieciom i młodzieży  wiedzy  z  zakresu  selektywnej zbiórki opakowań szklanych oraz zachęcenie 
najmłodszych do  pozytywnego, proekologicznego  myślenia.
Organizacyjnie ma to  postać  konkursu, którego  przedmiotem będzie wykonanie opracowania, zawierającego w swej treści zagadnienia z zakresu prowadzonej w mieście selektywnej zbiórki opakowań szklanych. 
Regulamin  w/w konkursu stanowi załącznik do niniejszego pisma. 
Do udziału w  przedsięwzięciu  mamy  zaszczyt zaprosić także Państwa Szkołę. Uważamy  bowiem,  że  ma  ona  ogromny  udział  w  wychowaniu  dzieci  i  młodzieży w duchu ekologii.
           Warunkiem uczestnictwa uczniów Państwa Placówki w konkursie jest przesłanie (pocztą) lub osobiste dostarczenie wykonanych prac do siedziby Spółki PPUH ,,RADKOM”, mieszczącej się w Radomiu przy ul. Witosa 76, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 30.11.2007r. włącznie.

Załączony do niniejszego pisma regulamin konkursu opublikowany zostanie na naszej stronie internetowej: www.radkom.com.pl. 

W sprawie jakichkolwiek pytań lub niejasności prosimy o kontakt z p. Dariuszem  Gołębiowskim  tel. 048/333 23 24 wew. 51, lub 0 501 441 051.

SERDECZNIE ZAPRASZMY !!!
Z poważaniem:
Załączniki:

1. Regulamin konkursu

Otrzymują:

1. Adresat

2. a/a
