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„RADOM CZYSTE MIASTO”
Pod takim hasłem 18 września 2010r. zorganizowany został festyn ekologiczny, na który zaproszono wszystkich mieszkańców Radomia, od najmłodszych po najstarszych. Już po raz drugi spółka miejska RADKOM we współpracy z Wydziałem Ochrony Środowiska 
i Rolnictwa Urzędu Miejskiego, postanowiła stworzyć radomianom możliwość, zgodnego 
z prawem „pozbycia się odpadów”.  
Jednak tym razem tematyka środowiskowa poszerzona została o elementy prozdrowotne, w związku z czym mieszkańcom zaproponowano swoiste 2 w 1 – jak zdrowo żyć 
w czystym środowisku.

Imprezę otworzyli wspólnie: Prezydent Miasta Radomia Andrzej Kosztowniak, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Wójcik, Przewodnicząca Stowarzyszenia „Inicjatywa” Lucyna Wiśniewska oraz członkowie zarządu spółki RADKOM – Marian Kozera i Adam Suliga. 
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W trakcie kiedy na scenie trwało oficjalne rozpoczęcie imprezy, w namiotach oganiztorów oraz w tzw. „gnieździe recyklingowym” zorganizowanym przez RADKOM, pojawiały się pierwsze osoby, chcące oddać przyniesione z domów surowce wtórne i odpady. 
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Oprócz możliwości pozbycia się niepotrzebnych rzeczy, radomianie je dostarczający uzyskiwali szansę na zdobycie wyjątkowo atrakcyjnych nagród. Każdy, kto tego dnia dostarczył aluminiowe puszki, opakowania szklane, makulaturę, butelki PET, zużyte baterie lub źródła światła, albo stare sprzęty elektryczne i elektroniczne – otrzymywał punkty, uprawniające do udziału w konkursie. 
W siedmiu jego edycjach udział wzięło niemal 100 osób. Ponad 20 zwycięzców  otrzymało wyjątkowo trakcyjne nagrody. Były nimi: rowery górskie, atrakcyjny sprzęt AGD i RTV, oraz zestawy ceramiki użytkowej, chemii gospodarczej a także roślin. 
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Konkursy nie były jednak jedyną atrakcją festynu. Na scenie zaprezentował się także Klub Młodych Ekologów z Publicznej Szkoły Podstawowej nr 24 w Radomiu. Jego opiekun - pani Grażyna Gumola - od wielu lat współpracuje ze spółką RADKOM, przygotowując ciekawe programy artystyczne o tematyce ekologicznej. 
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Nie mniej artystyczna, choć może już nie tak oficjalna i mniej edukacyjna atmosfera zapanowała na scenie, gdy pojawili się na niej muzycy z radomskiego zespołu Renesans. Covery znanych przebojów podbiły serca starszych uczestników imprezy, młodsi świetnie bawili się przy autorskich przebojach grupy.
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W efekcie zorganizowanego festynu udało się odzyskać:
120 kg opakowań szklanych

24 kg zużytych baterii

30 kg butelek PET

8 kg puszek aluminiowych

300 kg zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych

360 kg makulatury.
Wszystkim radomianom, którzy zadali sobie trud przyniesienia ze swoich domów powyższych odpadów i surowców wtórnych – serdecznie dziękujemy. Swoim zaangażowaniem i postawą daliście Państwo przykład osobom, które nie do końca wierzą w powodzenie tego typu imprez i akcji społecznych. Chcielibyśmy, 
aby w przyszłym 2011 roku zostali oni czynnymi uczestnikami kolejnego, trzeciego festynu „RADOM CZYSTE MIASTO”’, na który już dzisiaj serdecznie Państwa zapraszamy.  
Jednocześnie składamy gorące podziękowania przedsiębiorstwom,
które były sponsorami nagród w naszym festynie:
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